

令和元年 12 月 19 日

セクシュアルマイノリティ当事者による講演会を開催

岡山大学高大接続・学生支援センター学生相談室は障がい学生支援室と共催で、1月7日に、「さまざまなセクシュアルマイノリティについて、知る。考える。8th」の講演会を、本学創立五十周年記念館で行います。

今年で8回目の開催となるこのセミナーは、セクシュアルマイノリティについて理解を深め、多様性のある社会や、大学・教育機関における支援を考えることを目的に、平成24年度から毎年開催しているものです。

今年度は「LGBTQ の相談支援から見えてくること」と題し、当事者かつ支援者(公認心理師、 臨床心理士)である早稲田大学 Gender and Sexuality Center 専門職員の大賀 一樹(たいが かずき) 氏に、ご自身のことや教育現場での支援などについてについてご講演いただきます。

ぜひご参加いただき、セクシュアルマイノリティや多様性、サポートについて考える機会にしていただければ幸いです。

- 1. 名 称 「さまざまなセクシュアルマイノリティについて、知る。考える。8th」 講演会: LGBTQ の相談支援から見えてくること
- 2. 日 時 令和2年1月7日(火)17:00~18:30
- 3. 場 所 岡山大学津島キャンパス 創立五十周年記念館 金光ホール (岡山市北区津島中 1-1-1)
- 4. 対 象 者 岡山大学教職員・学生および教育機関の学生支援担当者、一般の方
- 5. 定 員 400人
- 6. 申込方法 メールもしくは電話で事前にお申込みください。
- 7. 参 加 費 用 無料

くお問い合わせ>

岡山大学全学教育・学生支援機構

高大接続・学生支援センター 学生相談室

学生相談室長 松井 めぐみ

(電話番号) 086-251-7169

(FAX番号) 086-251-7169

(メール) campuslifeseminar.uketsuke.ou@gmail.com





